11Iro

HWmsa: KoHCTaHTHUH
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.09.2008 16:56:28

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.09.2008 13:57:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42722/answer/42723




YBaxaemuitt Koucrautut! 1. Heo6xoguMo yTOUHUTE IPUPOAY COMUAHOT0 06pa30BaHus B MOUEBOM
ny3sipe 1o pe3ynbrataM Y3U. [1o pesynbraTaM puOPOLKXCTOCKONNYN 00 3TOM HUYETO HE TOBOPUTCS.
Heo06xoguMo BEITIOTHUTE KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTPadXi0 OPraHOB MaJjIoro Tasa, CaTh MOYY Ha
LATOJIOTHYECKOE HUCCIiefoBanue. 2. [I/1 yTOUHEeHUS IPUPOALI HEIIPOU3BOJIbHOT0 MOUYEHUCITyCKaHUS
IIPY OTCYTCTBUM OITOPOKHEHUSI MOYEBOTO ITy3hIPsT HE0OXOIUMO BBHITIOTHUTE YPOAUHAMUYECKOe
uccnefoBanue. 3. YYUTHIBASA OTCYTCTBHE OMIOPOKHEHUS MOYEBOTO My3kIps (T. €. 210 MJI Ipu IIOJTHOM
MO4eBOM Iy3bipe u 210 MJI mocie OIOPOXKHEHUSI) HAaf0 pellaTh BOIIPOC 0 MeTOfaX OTBEIEHUS MOYH.
Ynauu!



